

ГОВОРИТ
ЗРИТЕЛЬ

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Трудно подобрать слова, которые во всей полноте передали бы мои чувства радости и восхищения от увиденного, услышанного и прочувствованного на спектаклях Центрального театра Советской Армии «Яков Богомоллов», «Добряки», «Смерть Иоанна Грозного», «Юстина» и других, которые мне удалось посмотреть.

Весь коллектив артистов удивительно монолитен. С первого спектакля покоряет

великолепное исполнение А. А. Поповым роли Якова Богомоллова и, особенно, царя Ивана IV, превосходная игра В. С. Благообразова и Б. А. Ситко в пьесах «Яков Богомоллов» и «Добряки», И. А. Солдатовой, Т. П. Алексеевой, В. М. Зельдина в «Юстине» и других артистов во всех увиденных мною спектаклях.

За короткий период гастролей посетить одиннадцать спектаклей задача не легкая. С каждым новым

спектаклем мною все сильнее овладевает робость — справлюсь ли я с лавиной положительных эмоций? Утешаю себя тем, что такое счастье на нас «обрушивается» не каждый год. Спасибо же вам, дорогие наши москвичи, новых удач вам в благородном деле служения народу и большого личного, человеческого счастья.

С глубоким уважением
М. ЛУКАШЕВИЧ.
г. Хабаровск.

Тихомирский 26338
1967, 16 ноября